



Vážené dámy, vážení páni,

POZÝVAME VÁS

na Konzultačnú konferenciu zameranú na problematiku prípravy zákona o pozemkových úpravách, ktorá sa uskutoční dňa 31. 5. 2023 od 9:00 v priestoroch Právnickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave na Šafárikovom námestí číslo 6 v Bratislave v miestnosti Súdna sieň.

Konferencia je realizovaná v rámci naplňania cieľov v projekte č. APVV-19-0494 s názvom Efektívne pozemkové úpravy, ktorej riešiteľský kolektív je zložený z vedeckých pracovníkov Právnickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave. Konferencia sa realizuje v spolupráci s Komorou pozemkových úprav SR, Komorou geodetov a kartografov, Zamestnávateľským zväzom geodézie a kartografie a Slovenskou spoločnosťou geodetov a kartografov.

Účelom konferencie je spojiť zainteresovanú časť akademickej obce (UK v Bratislave, STU v Bratislave, SPU v Nitre, TU vo Zvolene, MUNI v Brne) s odbornou verejnosťou (MPRV SR, ÚGKK, SPF, ZMOS, NK SR, KPÚ SR, KGK, ZZGK, SSKG), a to v záujme podnietiť diskusiu, ktorá bude viesť k formulovaniu potrieb a postrehov k skúmanej problematike. V rámci naplňania cieľov projektu je ambíciou riešiteľského kolektívu pripraviť legislatívne návrhy, ktoré by mohli viesť k zefektívneniu vykonávania pozemkových úprav.

Pre potreby zohľadnenia všetkých záujmov zainteresovaných subjektov sme sa z pohľadu metodológie vedy rozhodli zvoliť formu širokého pološtruktúrovaného rozhovoru, ktorý Vám zasielame ako prílohu tejto pozvánky. Naším prioritným cieľom je počúvať Vaše postrehy a zohľadňovať Vaše potreby. Priložený pološtruktúrovaný rozhovor bude slúžiť ako základ na podnietenie diskusie. V rámci konferencie sa mu budeme venovať téma po téme. Konferencia sa teda nebude konať štandardnou formou prednášania referátov, ale formou veľkej otvorenej diskusie. Forma pološtruktúrovaného rozhovoru nám umožňuje otvoriť aj témy, ktoré nie sú v rozhovore upravené, preto, ak z dialógu vyplynie potreba venovať sa osobitnej téme, s ľahkosťou túto problematiku zaradíme.

Ambíciou je vytvoriť výstup vo forme nelegislatívneho materiálu, ktorý by mohol slúžiť ako podklad pri príprave paragrafového znenia návrhov, dôvodovej správy, ale aj monografie s názvom *Pozemkové úpravy ako nástroj pozemkovej reformy*, ktorú v tomto roku pripravujeme.

Tešíme sa na Vašu účasť a veríme, že akademické prostredie podporí konštruktívnu diskusiu a napomôže našej ambícii zefektívniť vykonávanie pozemkových úprav v Slovenskej republike.

Za organizátorov konferencie Vás srdečne pozdravujem,

prof. JUDr. Marián Vrabko, CSc.
zodpovedný riešiteľ projektu
a vedúci Katedry správneho a environmentálneho práva
Právnickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave

